



## **Во Владимирской области перед судом предстанет житель поселка Никологоры, обвиняемый в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении детей**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела, основанием для возбуждения которого послужили результаты мониторинга информации, размещенной в сети Интернет, в том числе в блогосфере. Житель поселка Никологоры Вязниковского района 56-летний Сергей Никологорский обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетних). По версии следствия, обвиняемый, имея профессиональное образование по квалификации «психолог, преподаватель», пользуясь возрастными особенностями малолетних и несовершеннолетних девочек, не способных критически оценивать жизненные ситуации и взаимоотношения между людьми, на протяжении длительного времени привлекал детей к общению. Размещая в средствах массовой информации объявления, он приглашал



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

несовершеннолетних для занятий поэзией, шахматами для воспитания «благочестивых и благородных девиц». Себя он называл православным поэтом, а девочек - «феями», которых соблазнял деньгами, красивой одеждой, подарками, угощениями и под видом игры проявлял свои извращенные сексуальные наклонности. В рамках уголовного дела потерпевшими признаны три девочки 11, 12 и 13 лет, в отношении которых в течение 2011 года обвиняемый неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Комиссией специалистов по результатам комплексной судебной сексолого-психолого-психиатрической экспертизы мужчина признан вменяемым и нуждающимся в амбулаторном принудительном лечении у врача-психиатра в связи с выявленным расстройством личности и множественными расстройствами сексуального предпочтения, включая педофилию. Примечательно, что патологическое состояние он проявлял и ранее, когда в середине 80-х в период подготовки научной работы по теме «психология пола» он использовал неадекватные формы и методы общения с детьми, привлекая их в качестве объектов исследования. По местам жительства обвиняемого проведены обыски, в ходе которых изъяты объекты, подтверждающие противоправные наклонности мужчины. В ходе следствия обвиняемый оценил предъявленное обвинение как «клеветнический заказ и удар по русскому православию и русской поэзии». Следствием проведен значительный объем мероприятий, направленных на установление и закрепление доказательств, допрошено свыше 50 свидетелей, проведено около 10 сложных экспертиз, осмотрено свыше 200 фотовидеообъектов и электронных файлов. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522477>